COMUNE DI TIVOLI

SETTORE IV “CULTURA E POLITICHE SOCIALI”

AVVISO

COMODATO D’USO DEI LIBRI DI TESTO 

IL DIRIGENTE

· Visto l’art. 57 della L.R. 24/12/2008, n. 31;

· Vista la D.G.R. 465 del 26/06/2009;

· Vista la Determinazione n. 2440 del 05/08/2009 con la quale si approva la circolare applicativa della citata D.G.R. 465/2009;

RENDE    NOTO   CHE


Le Istituzioni Scolastiche secondarie di I e II grado (queste ultime limitatamente ai primi e secondi anni), statali e paritarie, singole o in rete,  interessate all’attivazione del comodato d’uso dei libri di testo, possono presentare richiesta di finanziamento a tale scopo entro e non oltre il 15 SETTEMBRE 2009.


Il Dirigente Scolastico, sentiti gli organi collegiali, manifesterà la volontà di attivare il comodato d’uso dei libri di testo inviando all’Ufficio U.R.P. del Comune il modello di richiesta per l’anno scolastico 2009/2010 debitamente compilato entro il termine sopra indicato (il modello di richiesta è disponibile presso l’Ufficio U.R.P. del Comune o sul sito www.comune.tivoli.rm.it).


Ciascuna Scuola potrà fare richiesta di finanziamento seguendo la seguente procedura di calcolo:

· Per la scuola secondaria di I grado: € 170 x 7% del numero complessivo di alunni frequentanti le tre classi;

· Per la scuola secondaria di II grado: € 170 x 7% del numero complessivo di alunni frequentanti il primo e il secondo anno.


Il Comune inoltrerà, entro il 25 Settembre 2009,  alla Regione Lazio il prospetto finanziario riportando il fabbisogno comunale totale con l’elenco delle istituzioni scolastiche che hanno fatto richiesta di finanziamento per l’attivazione del comodato d’uso dei libri di testo, il relativo importo e la data di presentazione della domanda.


Le Istituzioni Scolastiche interessate dovranno successivamente formulare un progetto di attivazione del comodato d’uso e, nell’ambito della loro autonomia didattica ed organizzativa, si doteranno di una specifica regolamentazione relativa alle procedure di utilizzo del comodato d’uso dei libri scolastici. I Consigli di Classe dovranno impegnarsi a non cambiare, per almeno un triennio nella secondaria di I grado ed un biennio nella secondaria di II grado, i testi acquistati con il contributo regionale.


I libri saranno acquistati direttamente dalle Scuole attraverso accordi con gli Editori o con le librerie, finalizzati a fissare le migliori condizioni di mercato e le più agevoli condizioni di pagamento. Gli acquisti effettuati dovranno essere documentati al Comune affinché quest’ultimo possa rendicontare alla Regione Lazio le spese sostenute. La documentazione di spesa dovrà essere conservata in originale presso le scuole. 

Tivoli 31/08/2009                  


            IL DIRIGENTE

                                                   Loretta Mezzetti

