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COMUNE DI TIVOLI

IL SINDACO
 
Preso atto che Ordinanza n.653 prot. 49389 del 20/09/2010 si emanavano prescrizioni e disposizioni a carico dei proprietari e/o possessori di alberature di palma aggredite dal Rhyn​copho​rus fer​rug​ineus (Olivier ) detto anche “Pun​teruolo rosso della palma” ;

 
Rilevato che nelle avvertenze alla parte dispositiva del provvedimento si riportava erroneamente che le violazioni all’ordinanza emessa saranno punite con le sanzioni amministrative previste dal vigente D.Lgs. 54/2005 anzichè dal Dlgs. 214/2005 art.54;

 
Visto il Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali D.Lgs 267/2000 art. 50 — corna 5° e art. 54 comma 20 che attribuisce al Sin​daco il potere di adottare provved​i​menti con​tin​gi​bili ed urgenti al fine di pre​venire ed elim​inare gravi peri​coli che minac​ciano la salute e l’incolumità dei cittadini:

ORDINA
 Per i motivi in pre​messa citati, la parziale rettifica ed integrazione dell’Ordinanza in premessa, nelle avvertenze della parte dispositiva, secondo il seguente testo corretto:
“ Che le violazioni delle disposizioni impartite con la presente ordinanza verranno punite con le sanzioni amministrative previste dal vigente Decreto Legislativo n. 214/2005 art. 54”.
Di confermare quanto altro disposto.
 Tivoli, lì  05/10/2010                                                                           
                                                                                                             IL SINDACO

                                                                                                 Sandro Gallotti

Da notificare:

Al Comando della P.M.;
Al Dirigente del III Settore – Tutela Ambiente; 

All’Albo Pretorio Comunale.

